

# Протокол

№

гр. София, 05.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,**  
в публично заседание на 05.06.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Боряна Бороджиева**

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **6823** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.10 ч. се явиха:

Констатира се противоречие, като по сведения на процесуалния представител на ответника Министерство на финансите юрк. К. – съобщава, че на таблото за явяване е изписан час 15.30 часа, а в протокола от предходното съдебно заседание е записан час 13.50ч.

ИЩЕЦЪТ НЮ ПРОДЖЕКСТ КОНСУЛТ ЕООД – редовно уведомен от предходното съдебно заседание. Не се явява се управителя М. Р..

Постъпила молба от 05.6.23г. в която е посочен час на съдебното заседание 15.30 часа.

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ - редовно уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. К., с представено пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДЪРЖАВЕН ФОНД ЗЕМЕДЕЛИЕ – редовно уведомен, не изпраща представител.

За СГП прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от ищеца, с която се иска спиране на производството по настоящото дело до приключване на административно дело № 8242/21г. по описа на АССГ, в което е оспорено уведомително писмо за одобряване на заявки за плащане по изброени номера. Сочи, че с тях е отказана сума 171 775,00лв. Сочи се, че посоченото производство е преюдициално за настоящото по аргумент, че се касае за оспорване по реда на чл. 180 АПК .

Съдът констатира, че има дадена противоречива информация за часа на разглеждане на делото - часа на таблото, часа в интернет страницата, което се потвърждава и от прокурора, че при отвяране, при справка се явява час 15.30ч.

Съдът отбелязва, че в протоколът е отбелязан час 13.50г. С оглед да не възникват обстоятелства, като да се наруши правото на участие на страните в процеса намира, че следва да отложи делото, като се призоват страните и се провери в деловодната система – за 03.7.2023 г. от 16.20 часа .

ДА СЕ ВРЪЧИ препис от молбата от 05.6.2023г., депозирана от ищеца на страните, които не присъстват в съдебно заседание, които да изразят писмено становище по искането за спиране в срок до 30.6.23г.

ПРЕДОСТАВИ се възможност на ответника Министерство на финансите да се снабди с молбата от 05.6.2023г. в съдебно заседание.

ДА СЕ ИЗИСКА служебна справка от състава по административно дело № 8242/21г. по описа на АССГ за предмета, страните и състоянието на делото, като се приложи своевременно по делото, с оглед изразяване становище от страните.

ДАВА възможност на страните за становище.

Да се извърши проверка в системата как е отбелязано делото за дата 03.7.2023г.

Да се извърши проверка каква е причината да излиза друг час, от този който е посочен в протокола.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 03.7.2023г. от 16,20 часа, за която дата ответникът министерство на финансите и СГП уведомени.

Да се уведомят неявилите се страни с указанието на съда.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.21 ч.

СЪДИЯ:  
СЕКРЕТАР: